

# 张家界日报

2018年12月29日 星期六 农历戊戌年冬月廿三 今日4版 总第8283期

主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元  
主办单位:中共张家界市委员会 主管单位:中共张家界市委员会  
张家界新闻网 <http://www.zjjnews.cn> 社长总编辑尹业清

## 市委经济工作会议召开 全面总结今年成绩，对明年的经济工作作出安排部署

本报讯 12月28日，市委经济工作会议召开。会议高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，全面贯彻落实习近平总书记关于湖南工作的重要指示和中央、省委经济工作会议精神，总结2018年工作，分析当前经济形势，部署2019年经济工作。市委书记虢正贵主持会议并讲话。

市委副书记、市长刘革安就明年经济工作作部署。

市委副书记刘绍建就《张家界市2019年招商引资项目攻坚年实施方案（征求意见稿）》作解读说明。余怀民、罗智斌、袁美南、刘桦、艾可知、单铸飞、田华玉、郭天保等其他在家市级领导，市委、市人大、市政府、市政协秘书长、副秘书长，各区县委书记、区县长、高新区党工委书记、管委会主任，市直正处级单位及驻张单位党组（党委）主要负责人，100家5个100优秀项目市属企业和民营企业代表等共320人参加会议。

本报讯 12月28日，我市在云顶会金色大厅举行2019新年音乐会，在家市级领导、市级退休老同志、社会各界代表共1500余人参加，共迎新年。市委书记虢正贵致辞并宣布音乐会开幕，市委副书记、市长刘革安主持音乐会开幕式。

管弦乐《北京喜讯到边寨》热闹拉开音乐会序幕，土家族打击乐、苗族鼓舞与西方交响乐的完美融合，营造出载歌载舞、喜气洋洋的新年气氛。爵士乐风格乐曲《阳光中国》曲风欢快高雅，《战马奔腾》《扬鞭催马运粮忙》曲调高亢。据了解，担任这次新年音乐会演奏任务的是乌克兰国家功勋交响乐团，由世界著名指挥家库琴科·维塔利·达尼洛维奇和库琴科·塔拉斯父子指挥。音乐会共分为序曲、春天的故事、希望的田野、走向新时代、尾声共五个部分，运用交响乐艺术形式讴歌改革开放40年伟大成就，礼赞市30年改革开放、民族团结、艰苦奋斗的光辉征程。音乐会尾声，一首《歌唱祖国》将音乐会推向高潮，全场1500余人自发挥舞手中的国旗共同合唱，表达对祖国的热爱，对美好未来的向往与期待。

虢正贵在致辞中代表中共张家界市委、市人大常委会、市人民政府、市政协向全市各族人民致以节日的问候和诚挚的祝福。他说，回首2018年，张家界加快推进全域旅游发展，西线景区以全新面貌开门纳客，三星拱月、月照三星的发展格局基本成型，旅游跨界融合取得新进展，一大批旅游产业项目和特色民俗客栈竞相发展，铁腕治旅、10大重点整治行动成效显著，全年旅游接待人次、旅游总收入分别达到8500万人次、750亿元，位居全国同类型景区和旅游目的地城市前列，辛勤耕耘换来了累累硕果，奋力拼搏得到了应有回报。他号召全市人民在新的一年里，高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，团结拼搏、勇开新局，为全面建成小康社会收官打下决定性基础，以优异成绩庆祝中华人民共和国成立70周年，共同奋力书写中国梦的张家界新篇章。

（本报记者 陈硕 邵颖）



张家界·新合作商业街  
湘西北·首席·一站式购物休闲商业中心

2期

2018年12月30日  
盛大开盘

开盘地址：大成山水酒店4楼昆仑厅



抢铺热线

0744

221 8888

招商营销中心：张家界市解放路东方曼哈顿一楼（华融湘江银行对面）  
项目地址：张家界市解放路、人民路、东门桥广场  
开发商：张家界新合作城市地下空间开发有限公司

## 市政府召开第52次常务会

本报讯 12月28日下午，市长刘革安主持召开市人民政府第52次常务会议，审议民宿管理办法、旅游+产业发展规划和道路旅客运输企业安全管理实施意见等，听取第三次国土调查、退役军人及其他优抚对象走访慰问等工作开展情况。

会议审议并原则通过了《张家界市民宿管理办法（送审稿）》、《张家界市旅游+康养产业发展规划（2019-2030年）（送审稿）》。会议指出，要对全市各类酒店、宾馆、民宿进行分类别全覆盖管理，根据城乡建设标准，依法依规科

学制定相关标准。要严格执行管理办法，进一步摸清底数，严格规范管理，推进民宿标准化管理，着力打造张家界特色民宿片区，努力提升我市民宿的整体品质。

会议审议了《张家界市旅游+装备制造产业发展规划（2018-2022年）（送审稿）》、《张家界市旅游+康养产业发展规划（2019-2030年）（送审稿）》。会议要求，各级各有关部门要认真落实市委、市政府要求，不断推进我市旅游产业跨界深度融合，加快产业转型升级，不断

完善产业体系，促进全市经济高质量发展。

会议听取了张家界市第三次国土调查工作情况汇报。会议指出，土地是稀有资源，开展国土调查对科学用地、节约用地、提高土地利用率、实现经济社会可持续发展和高质量发展具有重大意义，各级各有关部门要高度重视国土调查工作，广泛发动、精心组织、压实责任，结合全市建设发展需要摸清土地情况，确保工作实效。

（下转2版①）

## 武陵山大道全线建成通车 虢正贵刘革安出席通车仪式

本报讯 12月28日上午，武陵山大道全线建成通车，成为一条连接市城区与武陵源核心景区的高品质旅游快车道。市委书记虢正贵宣布通车。市委副书记、市长刘革安讲话。市人大常委会党组书记、常务副主任余怀民，湖南建工集团有限公司党委书记、董事长叶新平见证通车。

刘革安在讲话中说，武陵山大道是我市城区和景区连接的重要交通要道，也是建市以来市本级投资最多、规模最大、要求最高的重大项目。这条道路的建成，对于改善我市旅游交通，推动景区一体融合，建设国际旅游精品城市，打赢脱贫攻坚战具有十分重要的意义。

全市上下要以这条大道建成通车为新契机，进一步掀起城乡建设的热潮；要对标国际国内一流旅游目的地，以国际化的视野谋划和推动全市的建设与发展；要着力推动旅游

管理的标准化、精细化、信息化、国际化，推动旅游产业的转型升级和城市的扩容提质，努力在旅游产品供给、旅游精品城市建设、旅游跨界融合、旅游管理创新、旅游国际化、旅游惠民富民、旅游辐射带动等七个方面在全省当龙头、作示范，力争早日建成国内外知名旅游胜地。

刘革安希望建设单位加强道路的后续运营管理，确保这条满载全市人民希望的交通要道能够为市民、游客提供更加安全、便捷、优质的服务。

武陵山大道由湖南建工集团建设，全长28.235公里，总投资37.31亿元，于2016年10月组织开工，历时21个月建成。

市委常委、常务副市长罗智斌主持通车仪式。市领导朱用文、李培其，湖南建工集团有限公司总经理周友文见证通车。

（本报记者 明印）



## 千人合唱《歌唱祖国》迎新年 2019新年音乐会热情开演



音乐会现场。本报记者 邵颖 摄

## 慈利县： 决战决胜全面建成小康社会

本报讯 12月28日，记者从慈利县第十七届人民代表大会第三次会议了解到，2019年，慈利县将紧紧围绕全面建成小康社会的总目标，以供给侧结构性改革为主线，统筹做好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险等工作，加快推进农业现代化、新型工业化、旅游全域化、新型城镇化、发展绿色化进程，着力抓好生态治理、深化改革、乡村振兴、民生改善等重点工作，为建国70周年献礼。

2019年是全面贯彻落实党的十九大精神的深化之年，是决胜全面建成小康社会、实施“十三五”规划的冲刺之年，也是建国70周年。慈利县提出了经济社会发展的主要预期目

标：全县生产总值增长8%；一般公共财政预算收入增长10%以上；固定资产投资增长15%；规模工业增加值增长7%以上；社会消费品零售总额增长11%以上；城乡居民人均可支配收入分别增长9%、11%以上；各项约束性指标完成上级下达任务。

围绕既定目标，慈利县将着重抓好九个方面的工作，即聚焦全面小康，巩固脱贫成果，用全面建成小康社会统领经济社会发展全局，实施好《慈利县脱贫攻坚巩固提升行动方案（2019-2020年）》；聚焦资源优势，实施品牌战略，打造“慈利升级版、全国慈利旗舰版、健康慈利标准版”，将资源优势转化为发展动能；

（下转2版③）

## 住房公积金今年归集超十亿

本报讯 截至11月底，全市归集住房公积金10.94亿元，超额完成年初省监管办下发的10.82亿元的任务。

今年以来，市公积金管理中心强化政策宣传，规范了住房公积金缴存行为，突出住房公积金归集重点，提高了教师公积金预算比例，加大了非公有制企业建制力度，加大了对非体制内人员建制力

度，让更多的个体工商户和农民工进入制度范围内。首次年度归集额突破10亿元，较2017年同期增长19.43%，新增缴存单位197个5478人，其中新增非公企业135个3250人，新增台湾同胞一名（武陵源黄石寨索道公司），公积金归集总额69.77亿元，余额28.88亿元。

（记者 杨婷 通讯员 屈元婵）